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        Работа Совета Мортковского сельского поселения в 2014 году велась в соответствии  с утвержденным планом.

        За 2014 год проведено 8 заседаний Совета, на которых принято 39 решений, из них:

- по вопросам местного бюджета – 18,

- по налогообложению – 3,

- по полномочиям по решению вопросам местного значения – 12,

- по вопросам муниципальной службы, оплаты труда – 5 ,

- по внесению изменений и дополнений  в Устав поселения – 1.

       По вопросам о внесении изменений и дополнений в Устав Мортковского сельского поселения, о принятии бюджета, отчёта об исполнении бюджета, об изменении одного вида разрешенного использования земельного участка на другой вид использования при отсутствии утвержденных правил землепользования и застройки проводились публичные слушания. Все принятые решения были обнародованы, а решения по вопросам местного бюджета опубликованы.

       В 2014 году большая работа проводилась по организации выборов Губернатора Ивановской области. Явка избирателей составила 74 %.

Голоса  избирателей распределились следующим образом:

за Вальцева   -  1,4 %                      

за Зимина      -  13,32%                                                   

за  Конькова  -  79,23 %  

за  Петелина  -  0,9%

за  Сироткина – 4,8%                                               

       Анализ участия депутатов Мортковского сельского поселения  в заседаниях Совета  следующий:

8 депутатов – 100 %    явка

2 депутата –    87,5 %  явка

2 депутата –    75 %     явка. 

      Депутаты Совета закреплены за населенными пунктами. Приняты соответствующие соглашения. Не все депутаты ответственно относятся к выполнению принятых соглашений и встречаются с населением, отчитываются о своей работе перед населением. Более активно в данном направлении работают депутаты Привальцева А.П., Ермошина Г.Н., Буданова Н.А., Соколова З.Н., Плотнова Т.В., Большакова Ю.Л., Гарыгина В.Н.

      Депутатский корпус тесно взаимодействует с Советами ветеранов поселения при организации таких праздников, как День Победы, День пожилых людей, День села.

Совету поселения, депутатам необходимо в своей работе обратить внимание на усиление муниципального земельного, жилищного контроля, совершенствованию ранее принятых муниципальных правовых актов в соответствии с федеральным и региональным законодательством.

      Депутатскому корпусу необходимо активизировать работу в закрепленных населенных пунктах по разъяснению принятых на Совете решений по благоустройству, санитарному содержанию придомовых территорий, правилам содержания домашних и сельскохозяйственных  животных, вывозу ТБО и т.д.

      Объединение усилий Совета  депутатов и администрации поселения позволит достичь более ощутимых результатов в решении вопросов местного значения, снять социальную напряженность, уменьшить количество жалоб. Обе ветви власти – законодательная и исполнительная – должны работать на единый результат, способствовать развитию поселения  и улучшению качества  жизни людей.

