Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Мортковского сельского поселения Пучежского  муниципального района
 «Об утверждении Правил определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг(в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемых для обеспечения муниципальных нужд администрации Мортковского сельского поселения  Пучежского муниципального района  

Проект постановления администрации Мортковского сельского поселения Пучежского  муниципального района
 «Об утверждении Правил определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг(в том числе предельные цены товаров, работ, услуг),закупаемых для обеспечения муниципальных нужд администрации Мортковского сельского поселения Пучежского муниципального района» разработан во исполнение п. 2 ч. 4 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и Постановления Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 г. № 926 «Об утверждении общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)».
Проект постановления Администрации Мортковского сельского поселения Пучежского муниципального района устанавливает порядок определения требований к закупаемым Администрацией Мортковского сельского поселения Пучежского муниципального района  (далее - администрация), отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг); порядок формирования и ведения ими ведомственного перечня, а также форму этого перечня.
       Администрация, утверждает определенные в соответствии с настоящими Правилами требования к закупаемым ими отдельным видам товаров, работ, услуг, включающие перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) (далее - ведомственный перечень).
Ведомственный перечень составляется на основании обязательного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, в отношении которых определяются требования к их потребительским свойствам (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг).
       Администрация в ведомственном перечне определяют значения характеристик (свойств) отдельных видов товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), включенных в обязательный перечень, в случае, если в обязательном перечне не определены значения таких характеристик (свойств) (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг).
В целях формирования ведомственного перечня Администрация вправе определять дополнительные критерии отбора отдельных видов товаров, работ, услуг и порядок их применения, не приводящие к сокращению значения критериев.
Предельные цены товаров, работ, услуг устанавливаются Администрацией в случае, если Правила определения нормативных затрат установлены нормативы цены на соответствующие товары, работы, услуги.
Для проведения обсуждения в целях общественного контроля настоящий проект размещен на официальном сайте  администрации Мортковского сельского поселения Пучежского муниципального района
Срок проведения обсуждения: с 07 декабря 2016 г. по 13 декабря 2016 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 155373Ивановская область ,Пучежский район,с.Мортки,ул.Школьная,д.9
Адрес электронной почты: Admmortki@mail.ru
ГлаваМортковского 
сельского поселения                                               З.Б.Серова
Исп. Громова Н.Б. тел.89065129251
