ПРОТОКОЛ
проведения  публичных слушаний по изменению вида разрешенного использования земельного участка площадью 60 008 кв.м с кадастровым номером 37:14:050412:313,  категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: Ивановская область, Пучежский район, юго-восточнее д. Дмитриево, СПК ПЗ «Ленинский путь»
 
Место проведения: Ивановская область, Пучежский район,   юго-восточнее д. Дмитриево Большое  
 
Дата проведения: 14 июня 2016г.
Время проведения: 10 час 00 мин
Присутствовало -  8 человек
 
Полное наименование: публичные слушания  по обращению Макарычева Руслана Игоревича, действующего от себя лично, а также по доверенности в интересах Цветкова Андрея Сергеевича, Евстигнеева Алексея Владимировича, Ведехина Сергея Анатольевича
 по изменению вида разрешенного использования земельного участка площадью 60 008 кв.м с кадастровым номером 37:14:050412:313,  категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: Ивановская область, Пучежский район, юго-восточнее д. Дмитриево, СПК ПЗ «Ленинский путь», находящегося    в общей долевой собственности у Макарычева Р.И., Цветкова А.С., Евстигнеева А.В., Ведехина С.А. /свидетельства о государственной регистрации права 37-СС 614043 от 21.05.2015года, 37-СС 614186 от 02.06.2015года, 37-СС 614183 от 02.06.2015года, 37-СС 614042 от 21.05.2015года, 37-СС 614431 от 30.06.2015года, 37-СС 614435 от 30.06.2015года /, с разрешенным видом использования – «для сельскохозяйственного производства», на другой вид разрешенного использования 
«садоводство».
 
Организатор:  Администрация Мортковского сельского поселения Пучежского муниципального района Ивановской области
 
Объявления  о проведении  публичных слушаний размещены на официальном сайте Мортковского сельского поселения, на информационном стенде в администрации поселения и по месту расположения земельного участка.
 
Председательствующий публичных слушаний:
Серова Зоя Борисовна -   глава Мортковского сельского поселения.
 
 Секретарь публичных слушаний – Липецкая Галина Федоровна, главный специалист администрации Мортковского сельского поселения.
 
Для участия в публичных слушаниях зарегистрировано 2 человека, представляющих   администрацию Мортковского сельского поселения  и    6 заинтересованных лиц.  
Согласно Положению о публичных слушаниях в Мортковском сельском поселении ,   публичные слушания являются формой реализации прав  населения Мортковского сельского поселения на участие в процессе принятия решений органами местного самоуправления и проводятся для публичного обсуждения проектов муниципальных правовых актов, затрагивающих интересы всего населения поселения.
Публичные слушания организованы и проводятся согласно Устава Мортковского сельского поселения,  на основании решения Совета Мортковского сельского поселения от 27.05.2016г. № 8   «О проведении публичных слушаниях  по вопросу об изменении одного вида разрешенного   использования земельного участка на другой вид использования».
Целью проведения публичных слушаний является изменение вида разрешенного использования земельного участка площадью 60 008 кв.м с кадастровым номером 37:14:050412:313,  категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: Ивановская область, Пучежский район, юго-восточнее д. Дмитриево, СПК ПЗ «Ленинский путь» с «для сельскохозяйственного производства», на другой вид разрешенного использования «садоводство».
Секретарь объявила регламент работы и порядок выступления.
Время выступления для доклада – до 3 минут
Время для выступающих – до 2мин.
Время на ответы по вопросам – до 5 мин.

Проголосовали «ЗА» единогласно.

Публичные слушания открыла глава Мортковского сельского поселения З.Б.Серова.
 Г.Ф.Липецкая, землеустроитель администрации поселения,  пояснила, что в администрацию Мортковского сельского поселения поступило обращение Макарычева Руслана Игоревича, действующего от себя лично, а также по доверенности в интересах Цветкова Андрея Сергеевича, Евстигнеева Алексея Владимировича, Ведехина Сергея Анатольевича, собственников земельного участка  площадью 60 008 кв.м с кадастровым номером 37:14:050412:313,  категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: Ивановская область, Пучежский район, юго-восточнее д. Дмитриево, СПК ПЗ «Ленинский путь» об изменении вида разрешенного использования земельного участка  с «для сельскохозяйственного производства», на другой вид разрешенного использования «садоводство». 
Комиссия по землепользованию и застройке рассмотрела предоставленные документы. В соответствии с Правилами землепользования и застройки Мортковского сельского поселения земельный участок расположен в зоне сельскохозяйственного использования (СХ-1). Садоводство входит в состав основных видов использования земельных участков данной зоны. Порядок изменения видов разрешенного использования земельных участков предусмотрен Правилами землепользования и застройки.
Комиссия по землепользованию и застройке вышла с обращением к главе Мортковского сельского поселения о назначении публичных слушаний по данному вопросу.
На заседании Совета было принято решение  № 8    от 27.05.2016г. «О проведении публичных слушаниях  по вопросу об изменении одного вида разрешенного   использования земельного участка на другой вид использования».
 

 Заявок на выступления и вопросов от присутствующих   не поступило.   На этом основании обсуждение закончено.
По результатам слушаний постановили:
1. Принять к сведению информацию выступивших.
2. Рекомендовать   Главе   Мортковского сельского поселения Серовой З.Б., с учетом проведенных обсуждений   издать нормативно - правовой акт об изменении вида разрешенного использования земельного участка площадью 60 008 кв.м с кадастровым номером 37:14:050412:313,  категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: Ивановская область, Пучежский район, юго-восточнее д. Дмитриево, СПК ПЗ «Ленинский путь» об изменении вида разрешенного использования земельного участка  с «для сельскохозяйственного производства», на другой вид разрешенного использования «садоводство».
3. Настоящий протокол обнародовать в соответствии с Уставом Мортковского сельского поселения  и разместить на официальном сайте   поселения.
ИТОГИ  ГОЛОСОВАНИЯ
«За» - 8
«Против» - нет
«Воздержались» -нет.
 
 
Председатель                                       З.Б.Серова
 
Секретарь                                              Г.Ф.Липецкая







