Сведения о работе прокуратуры Пучежского района 
в сфере надзора за соблюдением законодательства 

о противодействии терроризму.

Прокуратурой района в 2015 году было проведено 6 проверок в сфере противодействия терроризму, проверки проводились как в органах власти, так и в организациях и учреждениях. В результате данных проверок выявлено 21 нарушение названного законодательства, по которым внесено 9 представлений и в суд направлено 6 исковых заявлений. По результатам рассмотрения представлений 7 должностных лиц были привлечены к дисциплинарной ответственности. 

Так, в марте 2015 года прокуратурой района на территории станции второго подъема воды г. Пучежа было выявлено наличие ранее не учтенных семидесяти шести баллонов для хранения жидкого хлора, из которых семь баллонов были заполнены, а в остальных имелись остатки данного опасного вещества. Наличие на территории объектов жизнеобеспечения неучтенных и длительное время хранившихся ненадлежащим образом опасных веществ создавало угрозу для возникновения чрезвычайной ситуации, а также возможность использования указанных баллонов в террористических целях. Таким образом, в данном случае имелись нарушения статей 2, 3 Федерального закона от 06.03.2006г. №35-ФЗ «О противодействии терроризму» и статьи 14 Федерального закона «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» от 21.12.1994 № 68-ФЗ. 

По данным нарушениям прокуратурой района было внесено представление в администрацию Пучежского городского поселения, по результатам рассмотрения которого указанные баллоны с хлором были утилизированы специализированной организацией, одно должностное лицо администрации поселения было привлечено к дисциплинарной ответственности. 

Проверками в мае и ноябре 2015 года прокуратурой района выявлялись повреждения периметрального ограждения территорий 4 образовательных учреждений Пучежского района, которые создавали возможность беспрепятственного проникновение на данные территории посторонних лиц как во время учебного процесса, так и в вечернее, ночное время. По данным нарушениям прокуратурой района было внесено 3 представления, в суд направлено одно исковое заявление. Все требования прокуратуры района были удовлетворены, нарушения закона устранены, 3 должностных лица привлечено к дисциплинарной ответственности. 

В ноябре 2015 года в деятельности образовательных организаций также выявлялись и иные нарушения законодательства о противодействии терроризму – отсутствие систем видеонаблюдения, открытость организаций во время учебного процесса. По данным нарушениям прокуратурой района внесено 5 представлений, по результатам рассмотрения которых 3 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности, в суд направлено 5 исковых заявлений, которые в настоящее время находятся на рассмотрении.    

В 2016 году прокуратурой района работа на данном направлении надзора будет продолжена. 

